

在江湖中，已然有行俠仗義的俠客，那麼必然也會有與之敵對的反派。原著中的經典反派就是惡貫滿盈的「四大偽君子」，《天龍八部2》手遊在復原原著劇情的同時，天然也不會少了這些聞名的反派人物。今天就與各位少俠一同回憶《天龍八部》中性情各異的經典反派——「四大偽君子」！

作為四大偽君子之首，段延慶的一身武功能夠說是出神入化，原本身為太子的他最後卻全身殘疾，為了尋求權利淪為人人征伐的四大偽君子之首。憑借一身武功瘋狂報復曾經的仇人，由於手段極端殘暴，因此也在江湖中獲得了「惡貫滿盈」的稱號。

在《天龍八部2》手遊中，其人物形象以原著中的描繪進行刻畫：「只見這青袍人是個老者，長須垂胸，根根烏黑。」咱們在人設圖中也能夠感受到其作為反派人物帶來的壓迫感。

無常的際遇將葉二娘變成了惡貫滿盈的四大偽君子，玄慈的畏縮以及丟失骨肉的苦楚徹底將她改動，最後成為了一個將本身苦楚同樣施加給其他人的反派人物。葉二娘實質也是個薄命人，當最後母子相認後，也算是用自己的方式成果了作為偽君子的終身。

遊戲在人物細節方面悉數復原，如葉二娘臉上的三道血痕，著裝風格方面更突顯了反派氣息。

嶽老三比較其他三位能夠說是最不像偽君子的人物了，一心想當四大偽君子之首。性情十分耿直，後續情節中盡管心中未必認段譽為師傅，但言行舉止也都盡到了作為學徒的本分，可見嶽老三也是個極重情義的人。

雲中鶴的武功雖不算上乘，可是其輕功極強，為人陰險，作惡多端。在小說最後也落得了他應有的下場。

人物設計上，將雲中鶴的瘦高身段和人物標誌性武器鐵爪杖進行了完美復原，人物氣質上也充分展現了雲中鶴的陰險狡猾。

以上就是關於四大偽君子的悉數情報，四大偽君子作為原著中的經典反派，將會在遊戲中重要副本中擔任 Boss 人物，少俠們能夠在遊戲中盡情對四大偽君子們發起應戰。《天龍八部2》手遊將全力在各個方向做到完美復原，不管劇情、場景、人物都將盡力給各位少俠一個完美的江湖之旅。現在預約，與其他少俠一起鏟奸除惡馳騁江湖吧！